LM150KIQP

doTO3NEKTPUYECKUN OaTUMK — JlasepHbI OaTuHUK,
ONPPY3NOHHBIN (TpUaHrynaumsa)

3x @ 3.3[0.13] *

CLEARANCE HOLE FOR M3 SCREW

358 [1.41] — |=-23.5[0.93]

34.5[1.36] —= MEASUREMENT RANGE o
3200131 |=—28.1[1.11] — REFERENCE ’¢22'6 [0'89]‘|

RECEIVED
j/ LIGHT
o 48.51.91] |
22.2[0.87] 24.0[0.94]
| 1
3.2[0.13 (fb
| 3 { 7.0[0.28] L
} .0 [0.

U EMITTED
LIGHT

TexHnyeckne xapakTepucTukn

Tun
ID Ne

LM150KIQP
3803940

OnTuyeckne gaHHble

CsolictBa

M Kopnyc u3 Hepx. ctanu

B CreneHb 3awutsl: IP67

M NopkntoveHmne Yepes kabenb 300 MM ¢
pazbeMom M12 x 1, 5-KOHT.

M Knacc nasepa 2

M Buaymblii kpacHelit, 655 Hm

M TouHocTb aHanorosoro Bbixoga: 0,004 Mm

M TouHocTb 10-Link: 0,2 mm

M nanasoH: 50...150 mm

M Pa6oyee HanpsikeHue: 10...30 B nocTosiH-
HOro Toka

M KommyTaumoHHsii Bbixog, push/pull nnu 10-
Link

M AHanoroBbiii Bbixog 4...20 MA

PyHKUMA Hatumk npnbnmkeHns
Pabouunn pexunm TpuaHrynaums
Tun nctovHuka ceeta KpacH.

[nvHa BONHbI 655 Hm

Knacc nasepa A2
OnTnyeckoe paspelueHne 0.004 mm
MoBTOpsieMocTb 0.002 mm
[Onana3soH 50...150 mm
YcTonumBocTb K BHelHeln ocselweHHocTn 10000 nk
OneKTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
Tok xonocToro xoga <62 MA
3awumTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUs na

3awuTta ot obpaTHOM NONAPHOCTH aa

[MpoTokon nepefayn gaHHbIX |O0-Link

BbixogHasa dyHKuna

HO koHTakt, PNP/NPN, aHanoroBbli Bbl-
xoa

Bbixog 2 aHarnoroBbIn, TOK
ToKkoBbIV BbIXoA, 4...20 MA
3agep)kka roToBHOCTH <2100 mc
Bpems oTknuka Tunosoe <0.5mc
[O-Link

Cneuudmkaums 10-Link V11

Cxema nogkntoueHus

BN (1) +

¢ [a @ &

= =

| O P 82 'L D_Out
WH (2) — 430 mA _/ A_Out
GY (5) Input
shield

BK (4),  iZi
0

MpuHumn gencreuns

JasepHbIi TPUAHIYNALMOHHBIV AaTYUK

LM BbINONHSIET O4EHb TOYHbIE U3MEPEHNS
Ha KOPOTKUX paccTosiHusAX. OH ocHalleH
KOMMYTaLMOHHBIM BbIXOAOM, @ TakkKe
aHanoroBbIM BbixogoMm. NogaepxusaeT
nuHuio cBaAsm |0-Link.

Momnmo MHAMKaTOpOB Ha kopnyce,
onumoHanbHbI gucnnen RSD n nHcTpymeHT
HaCTPOWKN NO3BONAIOT MPOCMaTpuBaTh
TEKYLLUIA N3MEPEHHbIV AuanasoH unm
3HayeHVe BbIXOHOrO aHanoroBoro curHana
Ha XKK-akpaHe.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

LM150KIQP | 20-01-2022 11-03 | TexHM4YeCKne U3BMEHEHUS COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

10-Link MopT Class A

Pexum kommyHuKauum COM 2 (38.4 kBaud)
LLinpnHa obpabaTbiBaeMbIX AaHHbLIX 40 6ut
MHdopmaums 06 nsmepeHHoMm 3HadveHun 19 out
NHdopmaLumsa o Touke nepeknoyeHns 16uT

Status bit information 1 bit

Tun dperima Type_2_2
MwuHnmanbHoe Bpems Lukna 3.6 mc

KOHTaKT 4 DI

KOHTaKT 2 AHanorosblii

MakcumanbHas anvHa kabens

20 m

Mopnepkka npocouns

Smart Sensor Profil

BkntoyeHo B SIDI GSDML
MexaHun4yeckne xapakTepucTukm

KoHcTpyKkums

na

MpamoyronbHbIn, LM

Paswmepbl

35.8x23.5x48.5 mm

Martepwuan kopnyca

MeTann,Hepxasetowas ctans,Cepbiin

JTnHza

akpun, MNMnactmacca

SneKTqueCKoe noAakn4yeHne

Kabenb ¢ pazbemom, M12 x

1,0.3 m, NBX
Konnyectso NpoBOAHMKOB 5
TemnepaTtypa okpyxarowen cpeabl -10...+55 °C
TemnepaTypa XxpaHeHus -35...460 °C
OTHOCUTENBbHAsA BNaXHOCTb 90 %
CrteneHb 3auThl IP67

CneumanbHble XapaKkTepuUcTUKK

YCTONYMB K XMUKaTam

[nsa aeTekTMpoBaHUSA NpPo3paydHbiX 00b-
€eKTOB

COXPaHUTL/OTNOXUTb

YCTOYMB K XMUKaTam

NHankaTop paboyero HanpspkeHus

ceeToamog, 3en.

VHOnKaumsi COCTOSHMS NePEKIoYeHUs

cBeTOAMON, XKEMTbli

UcnbiTaHuns/ceptudukathbl

Ceptudumkatsl CE
cULus
Akceccyapbl
SMBLML1 3805826

MOHTaXHbIN KPOHLITENH ANs
OaTymKoB npubnmkernsa LM,
NPSIMOYTrOnbHbINA, HepXXaBetoLLas
cTanb, pasmepbl: 37 x 44 x 20 Mmm

Y>e JOCTYMHbl BEPCUM C BbIXOLOM MO TOKY.
[aTtuuk nogknoyeH kabenem K LTeKepHOMY
pasbemy M12.

OTOT MOLLHbIN AaTYMK 3aKINoYeH B
KOMMaKTHBIV KOPNyC U3 HepXXaBetoLLel cTanm
C Knaccom sawuTbl IP67.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

LM150KIQP | 20-01-2022 11-03 | TexHM4YeCKne U3BMEHEHUS COXPaHEHbI



Akceccyapbl

YepTex ¢ pasamepamu

Mi2x1 Z514

! D

—
e

;!

Tun
RKS4.5T-2/TEL

L

WKS4.5T-2/TEL

r
zi —é

EBE

Mi2x1 Z514 Za

FMJ

RKS4.5T-2-RSS4.5T/TEL

M12x1

L

M12x1 015 2514

B

RKC4.5T-2/TEL

g

015
Hr\mzn
S14

265

[
o

.

WKC4.5T-2/TEL

g

L

Akceccyapbl

YepTex ¢ paamepamm

Twvn
RSD1QP

78
M12x1-6H ~ [3.07) = M12x1-6g
\I]ZDD:' 8

T
28

68
[2.68]

f f
2w e
t

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

ID Ne
6626361

6626364

6626388

6625016

6625028

ID Ne
3804095

CoeavHnTENbHBIA Kabenb, po3eTka
M12, npsimoi, 5-KoHT., AnnHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNBX, 4yepH.;
3KpaHMpOBaHHbIN; cepTudumkat cULus;
BO3MOXHbI ApYyrve AnNvHbI U MaTepuansl
kabens, cMm. www.turck.com

CoeavHuTENbHBIN Kabenb, po3eTka
M12, yrnoBo#, 5-KoHT., AnuHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNBX, 4yepH.;
3KpaHMpOBaHHbIN; cepTudumkat cULus;
BO3MOXHbI APYyrve AnNvHbI U MaTepuanbl
kabens, cMm. www.turck.com

KabenbHblli coegnHnTenb, po3eTka
M12, npsimasi, 5-KoHT., AnuHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNBX, 4yepH.;
cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ANUHBI U MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

CoeauHnTenbHbI kKabenb, "Mama" M12,
yrnoBoM, 5-KOHT., AnuHa kabens: 2

M, MaTepuan obonouyku: MBX, YepH.;
cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ANWHBI U MaTepuarnsl kabens cum.
www.turck.com

[ononHUTEnNbHbIN gucnnen n
PerynnpoBOYHbIA MHCTPYMEHT ANs
0TOBPaXKEHNS U3MEPEHHBIX 3HAYEHWI
1 napameTpusaumm gatymkos LM, LE
n LTF, 2-CTpOYHbI 8-CErMmeHTHbIN
ancnnen, moHTax Ha DIN-periky,
noakntoyeHne yepes 2 kabens co
LUTeKepHbIM pasdbemom M12 x 1, 5-
KOHT., U THe3a0BbIM M12 x 1, 5-KOHT.,
3aMoMuHaeT [0 LWEeCTM KOHUrypaumn
HacTpoek

LM150KIQP | 20-01-2022 11-03 | TexHM4YeCKne U3BMEHEHUS COXPaHEHbI



